

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL EXTENSÃO – Nº 02/2019

A Pró-Reitora de Extensão e Cultura da Universidade de Pernambuco, no uso de suas atribuições resolve tornar público a I Errata ao Edital nº 02, de 20 de março de 2019:

### Onde se lê:

4.2. O processo de submissão seguirá calendário apresentado neste Edital e o período de execução das propostas aprovadas será de 01 de abril 2019 a 13 de dezembro de 2019.

### Leia-se:

**O processo de submissão seguirá o calendário letivo e a execução das propostas aprovadas será de 01 de abril de 2019 a 13 de dezembro de 2019.**

Recife, 22 de Março de 2019



Prof. Luiz Alberto Ribeiro Rodrigues  
Pró-Reitor de Extensão e Cultura